	Matematika 1 

	Zadaci                             31. 1. 2005.
	Ime i prezime,  broj indeksa
	sala

	U svakom zadatku konačan odgovor upišite hemijskom olovkom u odgovarajuće polje. U zagradi pored svakog zadatka stoji broj poena koje taj zadatak nosi. 
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	1.[6] Napisati jednačinu tangente krive 
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, koja sadrži tačku 
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	Odgovor :
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	2.[6] Rešiti matričnu jednačinu 
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, gde je 
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, a 
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	Odgovor :
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	3.[6]  Odrediti vrednosti parametra 
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	Odgovor :
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	4.[6] Izračunati 
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	Odgovor :
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	5.[6] Ispitati konveksnost i odrediti prevojne tačke funkcije 
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	Odgovor :
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	6.[8] Naći stoti izvod funkcije 
[image: image16.wmf]99

()ln

fxxx

=

 u tački 
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(koristi se Lajbnicova formula)
	Odgovor :


[image: image18.wmf]

[image: image19.wmf](100)

(99)98!

f

=



	7.[12] Odrediti domen, asimptote, intervale monotonosti i lokalne ekstremume 

                funkcije  
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	Odgovor :

domen:
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horizontalna asimptota:

nema

kosa asimptota:
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vertikalna asimptota:
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intervali monotonosti:

lokalni ekstremumi: 
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